

RURALNI TURIZAM

VJEŽBA 1.7.

PROCJENA TURISTIČKOG POTENCIJALA VAŠE LOKACIJE

1. Prirodna baština	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/gospodarstvo je u središtu jedne od najpoznatijih prirodnih atrakcija u vašoj regiji;			
Nevjerojatan pogled, zanimljivi reljefi i izuzetna ljepota čine gospodarstvo /lokaciju izuzetno atraktivnom;			
Lokacija/gospodarstvo ima vrlo bogatu i raznoliku floru. Postoje određene autohtone vrste koje privlače turiste. Osim vrlo bogatog i raznolikog biljnog svijeta, može se vidjeti i značajan broj životinjskog svijeta, što također privlači veliki broj posjetitelja;			
Postoje jezera, rijeke i potoci koji omogućuju aktivnosti kao što su ribolov, plivanje i vožnja čamcem;			
Lokacija/gospodarstvo je na vrlo dobroj poziciji. Ova pozicija je pristupačna i u blizu je raznih drugih atrakcija.			
UKUPNO			

2. Turističke ponude	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/gospodarstvo ima značajnu turističku ponudu;			
Važna činjenica je da se u blizini lokacije/gospodarstva nalaze povijesne i kulturne znamenitosti. Neke od ovih znamenitosti su autohtona mjesta, artefakti, muzeji i druga povijesno važna mjesta;			
Posjetitelje zanimaju različiti procesi koji se odvijaju na lokaciji/gospodarstvu. Ovi procesi uključuju poljoprivredne, industrijske i komercijalne procese. Poljoprivredni procesi koji mogu biti od interesa za posjetitelje su proizvodnja i berba;			
U okolini postoje razne mogućnosti za aktivan odmor i rekreaciju. Neke od mogućnosti su planinarenje, jahanje, nacionalni parkovi i drugo;			
Uz već navedene značajke i mogućnosti, lokacija/gospodarstvo ima još mnogo zanimljivih sadržaja za potencijalne posjetitelje, kao što su možda primjeri stare mehanizacije ili velikog broja suvenira.			
UKUPNO			

3. Infrastruktura na mjestu	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/gospodarstvo ima svu infrastrukturu potrebnu turistima. Gospodarstvo ima dobar pristup, struju, internet, vodu i kanalizaciju, a otpadne vode se pročišćavaju;			
Prometnice, ulaz na lokaciju/gospodarstvo, kao i parking zadovoljavaju trenutne uvjete. Postoje mogućnosti povećanja kapaciteta, ukoliko će biti potrebno;			
Usluge prehrane i smještaja dostupne su na licu mjesta ili u neposrednoj blizini, kako bi se zadovoljile potrebe turista;			
U neposrednoj blizini se nalaze igrališta za djecu, razne šetnice, a za ljubitelje roštilja predviđeni su prostori za izlet i roštiljanje;			
Posjetitelji mogu biti sigurni, jer se sigurnost objekata i posjetitelja održava na najvišoj razini.			
UKUPNO			

4. Poslovni potencijal	Da	Možda	Ne
Vaša lokacija/gospodarstvo ima potreban ljudski i poslovni potencijal da zadovolji potrebe turista;			
Kako bi se zadovoljili zahtjevi i potrebe posjetitelja, može se osigurati zapošljavanje kvalificirane radne snage;			
Posjedujete potrebno znanje za vođenje posla ili ste ga spremni brzo steći;			
Vrijeme koje provodite na svojim drugim poslovima neće utjecati na vaše vrijeme posvećeno poslovima u ruralnom turizmu;			
Imate potpuno jedinstveni turistički proizvod, kakav nema nitko drugi.			
UKUPNO			

	Da	Možda	Ne
UKUPNO			